PREFEITURA DO MUNICIPIO DE CAJATI
Processo Seletivo n® 003/22 — Estagiarios
Engenharia Civil

CONHECIMENTOS GERAIS

Lingua Portuguesa

QUESTAO 1

(IBADE 2022) Assinale a alternativa que apresenta erro de concordancia verbal:

(A) Faz muitos anos que conversamos.

(B) Devem haver muitos interessados na vaga.
(C) Precisa-se de empregados.

(D) Alugam-se imdveis novos.

QUESTAO 2
Alguns aspiram se tornar ilustres e respeitados, acreditando assim conseguir
seguranca diante dos homens. Desse modo, se vida deles decorre segura,

foi alcancado o bem natural.

(Adaptado de: Epicuro. Cartas e maximas principais. Sdo Paulo: Companhia das Letras, 2020)

(FCC 2022) Em conformidade com a norma-padrdo da lingua portuguesa, as lacunas
do texto acima devem ser preenchidas, respectivamente, por:

(A)a—a
(B)a-a
(C)hd-a
(D)a—-a

QUESTAO 3

A China quer colocar um fim ao que o governo define como “cultura de
celebridades”. Para isso, prepara um arcabouco legal a fim de boicotar “artistas que
transgrediram a moralidade social”.

O Escritério da Comissédo Central de Assuntos do Ciberespaco anunciou em
uma circular que vai proibir “atos irracionais de idolatria” na internet. O texto é
recheado de adjetivos e critica a “estética anormal” de celebridades, “responsaveis por
deteriorar valores dominantes” da sociedade chinesa. Além disso, reguladores
prometeram criar uma lista com celebridades envolvidas em “escéndalos vulgares e
histérico de comportamentos antiéticos”.

“Histérias ndo comprovadas sobre artistas ou atos irracionais de idolatria, entre
outros conteudos, serdo proibidos na internet”, reportou a agéncia de noticias oficial
Xinhua. Famosos também estdo proibidos de “ostentar riqueza ou prazeres

extravagantes” nas redes sociais.

(Vunesp 2022) Considere as passagens do texto:
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1. (...) “responsaveis por deteriorar valores dominantes” da sociedade chinesa.
(2° paragrafo)
2. (...) reportou a agéncia de noticias oficial Xinhua. (3° paragrafo)

Os termos destacados significam, correta e respectivamente:

(A) degenerar, preponderantes, transmitiu.
(B) violar, soberanos, questionou.

(C) contaminar, marginais, comentou.

(D) camuflar, prevalecentes, advertiu.

QUESTAO 4

(FAU 2022) Assinale a alternativa que apresente a regra que justifica o acento gréfico
na palavra “naufragio”:

(A) E uma proparoxitona e todas s&o acentuadas.
(B) E uma oxitona terminada em vogal ténica.

(C) E uma paroxitona terminada em ditongo.

(D) E uma paroxitona terminada em |.

QUESTAO 5

Assinale a alternativa que contém somente palavras grafadas corretamente:

(A) supérfluo, tigela, colmeia, nicho.

(B) pujante, raiz, cdibra, lixo.

(C) bencéo, biceps, antessala, corinthiano.
(D) esdfago, excessao, extorsao, hélice.

Matematica

QUESTAO 6

Numa determinada escola ha 300 (trezentos) alunos. Quarenta por cento dos seus
alunos estédo cursando o ensino médio e o restante, o ensino fundamental. Do total de
alunos que cursam o ensino fundamental, 55% é de meninas. Qual o nimero de
meninas que cursam o ensino fundamental nesta escola?

(A) 99.
(B) 98.
(C) 95.
(D) 94.

QUESTAO 07
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Considere a seguinte equacao: x2 + 5x — 36 = 0. Sabendo que x € um numero positivo,
qual o seu valor?

(A) 3.
(B) 4.
(C) 6.
(D) 5.

QUESTAO 08

Considere que os termos da sequéncia a seguir foram sucessivamente obtidos
segundo um determinado padréo.

1-4-9-16-25-36-49-81-100-121...
Qual o décimo quinto termo desta sequéncia?

(A) 196.
(B) 225.
(C) 254.
(D) 206.

QUESTAO 09

VACINOMETRO

DADOS ATUALIZADOS 16 A 23/05/2022
INFORMAGCOES DO DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA EM SAUDE

DOSES APLICADAS
66.014 IBGE: 28.441 (2021) POPULAGAO ALVO

(+DE 5 ANOS) 26.112

19DOSE  27.170-104% | oo

ENTRE A 2% E 39 DOSE £
DE 3 MESES. NAO WA
RAECOMENDACAD DE

29 DOSE 25.114-96% | . o

MENORES DE 18 ANOS,
EXCETO IMUNQSSUPRIMIDOS

39 DOSE 13.730 - 52%
PROCURE A UNIDADE DE SAUDE MAIS PROXIMA PARA A VACINACAO CONTRA O CORONAVIRUS

:—-‘5 ﬂ 5
CAJAT

Total de vacinas contra a covid-19 em Cajati.
Disponivel em: https://www.cajati.sp.gov.br/noticia/4594/total-de-vacinas-contra-a-covid-19-em-cajati/. Acessado em 08/09/2022
(Adaptado)
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Considerando a imagem anterior do “Vacindmetro” contra a covid-19 no Municipio de
Cajati até 23/05/2022 e o total da populagéo-alvo da vacinagdo (pessoas acima de 5
anos) igual a 26.112 individuos, assinale a alternativa que apresenta quantas pessoas
aproximadamente da populacéo-alvo deveriam estar vacinadas com a terceira dose
para que a porcentagem fosse igual a 80%:

(A) 20.889.
(B) 21.889.
(C) 22.889.
(D) 19.889.

QUESTAO 10

Jo&o pegou emprestado o valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) de seu irméo, José,
para completar a aquisicdo de um veiculo. A taxa de juros foi combinada em 2,5% ao
més. Sabe-se que, ao final, 0 montante pago por Jodo a José foi igual a R$ 25.000,00
(vinte e cinco mil reais). Quantos meses José levou para pagar 0 seu irmao, em juros
simples?

(A) 7 meses.
(B) 8 meses.
(C) 9 meses.
(D) 10 meses.

Pagina4de?7



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE CAJATI
Processo Seletivo n® 003/22 — Estagiarios
Engenharia Civil

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Lei Federal n°® 11.788/2018

QUESTAO 11

Acerca da Lei do Estagio (Lei Federal n° 11.788/2018), assinale a alternativa correta:

(A) O estégio, observados os requisitos legais, cria vinculo empregaticio.

(B) A lei ndo possui limitagdo de niumero de contratagdo de estagiarios.

(C) E assegurado ao estagiario, sempre que o estagio tenha duracdo igual ou
superior a 1 (um) ano, periodo de recesso de 30 (trinta) dias, a ser gozado
obrigatoriamente durante suas férias escolares.

(D) A eventual concesséo de beneficios relacionados a transporte, alimentagéo e
saude, entre outros, ndo caracteriza vinculo empregaticio.

Conhecimentos Especificos

QUESTAO 12

Considere a figura abaixo e assinale a alternativa correta.

A B C
1 21 16 | =A1*B1
2 | 14 7 | =a2/82
3| © 66 | =A3-B3
a | 36 81 | =as+pa

(A) O resultado da formula =A4+B4 ap6s ser teclado o enter sera 117.
(B) O resultado da formula =A2/B2 apés ser teclado o enter sera 2.
(C) O resultado da formula =A3-B3 apds ser teclado o enter sera -2.
(D) O resultado da formula =A1*B1 ap0s ser teclado o enter sera 335

QUESTAO 13

A argamassa que atua como capa servindo como regularizador e uniformizador de
superficie corrigindo irregularidades, prumos e alinhamento € o::

(A) Reboco.
(B) Emboco.
(C) Chapisco.
(D) Granito.
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QUESTAO 14

Considerando-se 0s principais materiais e equipamentos utilizados durante a etapa de
locac&o da obra, assinale a opcdo que NAO contém esses materiais e equipamentos:

(A) Equipamento de Protecao Individual (EPI).
(B) Arames e pregos.

(C) Barra de aco.

(D) Madeira bruta.

QUESTAO 15

Sobre revestimentos é correto afirmar que:

(A) A sigla P.E.l. - Portland Enamel Institute - € usada para classificar o brilho do
esmalte do piso ou revestimento..

(B) Placas ceramicas com P.E.l. 1 (um) sdo de grande resisténcia a abrasado e
adequadas para regides de trafego intenso.

(C) O revestimento em madeira de pisos pode ser em: tacos, parquetes, tdbuas
corridas.

(D) O reboco simples é a argamassa béasica de cal, areia fina e impermeabilizante.

QUESTAO 16

Avalie as afirmacdes sobre os requisitos que uma fundagéo deve satisfazer.

I. Ter seguranca estrutural, como qualquer outro elemento da estrutura.

II. Oferecer seguranca satisfatoria contra a ruptura ou o escoamento de solo.
[Il. Evitar recalques que a construgdo ndo possa suportar sem inconvenientes.

Considerando as propriedades do solo, esta correto apenas o que se afirma em:

(A) 1.
B) II.
(©) 1l
o) lell.

QUESTAO 17

Nos itens abaixo, qual NAO é considerada um tipo de fundago:

(A) Sapata.

(B) Bloco sobre estacas.
(C) Alvenaria de vedacéo.
(D) Tubulao.
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QUESTAO 18

Considere as pecas que compdem o telhado, subdividido em duas categorias:
madeiramento e cobertura. No que se refere ao madeiramento, considere outra
subdivisdo em armacado e trama. O conjunto que descreve corretamente as pecas
consideradas como de armacao é:

(A) tercas / escoras / ripas / tesouras.

(B) tercas / escoras / meias-tesouras / caibros.

(C) tercas / ripas / caibros / cantoneiras / trelicas.

(D) cantoneiras / escoras / meias-tesouras / tesouras.

QUESTAO 19

Assinale o item que ndo faz parte da composic¢éo do traco do concreto:

(A) Cimento.
(B) Argila.
(C) Brita.
(D) Areia.

QUESTAO 20

Qual a bitola minima da armadura longitudinal de um pilar segundo a NBR 6118:

(A) 10 mm.
(B) 8 mm.
(C) 12,5 mm.
(D) 16 mm.
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